Actividades Tema 9.- Clase Virtual 1 Corregidos

13-Ordena, segun el modelo oficial abreviado del balance de situacion, la informaciéon econémica
de la empresa Lampado, calculando por diferencia el resultado del ejercicio.

Bancos 1000
Caja 2500
Mercaderlas 4000
Mobiliario (valor neto) 7520
Aplicaciones informaticas (valor neto) 1000
Amortizacién acum. inmovilizado inmaterial 200
Amortizacién acum. inmovilizado material 480
Clientes 1000
Capital social 1500
Deudas a I/p con entidades de crédito 12000
Proveedores 300
Organismos de la Seguridad Social acreedores 700
Hacienda Publica acreedora 500
Pérdidas y ganancias ?




Solucion:

A) ACTIVO NO CORRIENTE

I. Inmovilizado intangible
Aplicaciones informaticas
Amortizacion acumulada
inmovilizado intangible

II. Inmovilizado material
Mobiliario
Amortizacién acumulada del
inmovilizado material

B) ACTIVO CORRIENTE

I. Existencias
Mercaderias

II. Deudores comerciales
Clientes

VI. Efectivo y otros activos
liquidos
Caja
Bancos
TOTAL ACTIVO (A + B)

A) PATRIMONIO NETO

I. Capital
Capital social

IV. Resultado del ejercicio
Resultado del ejercicio

B) PASIVO NO CORRIENTE

II. Deudas a largo plazo
Deudas a largo plazo con
entidades de crédito

C) PASIVO CORRIENTE

IV. Acreedores comerciales
Proveedores
Hacienda Publica acreedora
Organismos Seguridad Social
acreedores

1200

(200)

8000

(480)

4000

1000

2500
1000

1500

2020

12000

300
500

700

1000

7520

4000

1000

3500

1500

2020

12000

1500

TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO (A + B + C)

8520

8500

17020

3520

12000

1500

17020



14-A partir de la siguiente informacion, confecciona la cuenta de pérdidas y ganancias y también el
balance de situacion:

Mercaderfas 11000
Mobiliario 30000
Clientes 8000
Bancos 108486
Clientes por efectos comerciales a cobrar 2000
Amortizacion acumulada del mobiliario 5750
Amortizacion acumulada de los elementos

de transporte 14900
Proveedores por efectos comerciales a pagar 6400
Proveedores 4000
Capital social 53000
Compras de mercaderias 5400
Ventas de mercaderias 6000
Ingresos por servicios diversos 150
Descuentos sobre ventas por pronto pago 3649
Suministros 400
Elementos de transporte 10000
Proveedores de inmovilizado a largo plazo 10000
Seguridad Social a cargo de la empresa 3750
Sueldos y salarios 15000
Organismos de la Seguridad Social acreedores 4455
Hacienda Publica acreedora 2400
Deudas a largo plazo con entidades de crédito 100000
Amortizacion del inmovilizado material 650
Variacion de existencias (saldo acreedor) 1000




Solucion:

Esto no se hacia, solo el balance pero lo pongo igual para que lo hagais una vez explicada la cuenta de
pérdidas y ganancias.

e ————

. Importe neto de la cifra de negocios 5631
Ventas de mercaderias 6000
Descuentos sobre ventas por pronto pago (369)

2. Variacion de existencias de productos

terminados y en curso de fabricacion 1000
Variacién de existencias 1000

4. Aprovisionamientos (5400)
Compra mercaderias (5400)

5. Otros ingresos diversos 150
Ingresos por servicios diversos 150

6. Gastos de personal (18750)
Sueldos y salarios (15000)
Seguridad Social empresa (3750)

7. Otros gastos de explotacion (400)
Suministros (400)

8. Amortizacion del inmovilizado (650)
Amortizacién inmovilizado material (650)

A) RESULTADO DE EXPLOTACION (1 + 2 +
+3+4+5+46+7+8+9+10+11) (18 419)
13. Gastos financieros 0

B) RESULTADO FINANCIERO

(12+13 + 14 + 15 + 16) 0
C) RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS
(A +B) (18419)

17. Impuestos sobre beneficios —
D) RESULTADO DEL EJERCICIO (C + 17) (18419)



Aqui teneis el balance, el resultado de la cuenta de pérdidas y ganancias es el rdo del ejercicio por eso
el gjercicio os pedia las dos cosas juntas.

A) ACTIVO NO CORRIENTE 32350
II. Inmovilizado material 32350
Mobiliario 30000
Elementos de transporte 10000
Amortizacion acumulada
del inmovilizado material (7 650)
B) ACTIVO CORRIENTE 129 486
I. Existencias 11000

Mercaderias 11000
II. Deudores comerciales 10000
Clientes 8000
Clientes efectos comercia-
les a cobrar 2000
VI. Efectivo y otros activos
liquidos 108486
Bancos 108486
TOTAL ACTIVO (A + B) 161836
PATRIMONIO NETC
A) PATRIMONIO NETO 34581
I. Capital 53000
Capital social 53000
IV. Resultado del ejercicio (18419)
Resultado del ejercicio (18419)
B) PASIVO NO CORRIENTE 110000
II. Deudas a largo plazo 110000
Proveedores de inmoviliza-
do a largo plazo 10000
Deudas a largo plazo con
entidades de crédito 100000
C) PASIVO CORRIENTE 17 255
IV. Acreedores comerciales 17 255
Proveedores 4000
Proveedores efectos comer-
ciales a pagar 6400
Hacienda Pablica acreedora 2400
Organismos Seguridad Social

acreedores 4 455
TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO (A + B + C) 161836




16-Abasolo, SA es un taller mecanizado cuya relacion de elementos patrimoniales valorados en
euros es la siguiente:

1. Dinero efectivo en caja 1200
2. Reservas 26000
3. Saldo a favor de la empresa en c/c del BBVA 5000
4. Deuda con los proveedores 30000
5. Equipo informatico en la oficina 50000
6. Resultado del ejercicio 50000
7. Clientes 5100
8. Acreedores 15000
4. Maquinaria en el taller 72100
10. Préstamo con el BBVA a devolver en 5 anos 21000
11. Local donde lleva a cabo su actividad 100000
12. Letras aceptadas a sus proveedores 10000
13. Deuda con la Seguridad Social 10000
14. Piezas terminadas y almacenadas 4100
15. Aportacién de los socios ?
16. Mobiliario de oficina 1500
17. Amortizacion acum. aplicaciones
informaticas 700
18. Amortizacién acum. construcciones 4300
19. Amortizacion acum. mobiliario 600
20. Amortizacion acum. equipos informaticos 2200
21. Amortizacion acum. maquinaria 3400
22. Letras pendientes de cobro a los clientes 10000
23. Programas informaticos adquiridos por la
empresa 20000

Con estos datos, se pide que realices el balance de la empresa, clasificandolo por masas patri-
moniales.



Solucion:

ACTIVO

Inmovilizado intangible 212400
Aplicaciones informaticas 20000
Inmovilizado material 212400
Construcciones 100000
Maquinaria 72100
Mobiliario 1500
Equipos informaticos 50000
Amortizacién acumulada (11200)
Existencias 4100
Productos terminados 4100
Realizable 15100
Clientes 5100
Clientes efectos a cobrar 10000
Disponible 6200
Bancos 5000
Caja 1200
Total activo 257800
Patrimonio neto 171800
Capital 95800
Reservas 26000
Resultados del ejercicio (ganancias) 50000
Exigible a l/p 21000
Deudas con entidades de crédito 21000
Exigible a ¢/p 65000
Proveedores 30000
Proveedores efectos a pagar 10000
Acreedores 15000
Seguridad Social acreedora 10000

Total patrimonio neto y pasivo 257 800



OPCION A DE EXAMEN FINAL DEL LIBRO

La empresa Sardinas y Boquerones, SL se dedica a la fabricacion de conservas de pescado. El 31 de
diciembre de 2016 presenta el siguiente inventario de su patrimonio (en euros):

Reservas legales, 34 250. Fabrica donde realiza su actividad, 125 000. Dispone de productos para
fabricar conservas por 6 800. Letras aceptadas por clientes, 25 000. Debe a la Seguridad Social
10 400. Facturas pendientes de pago por compra de maquinaria a largo plazo, 30 400. Letras acep-
tadas a los suministradores de pescado, 22 500. Saldo a favor en la cuenta corriente del banco,
25 700. Debe a los suministradores de pescado facturas por 12 200. Dinero efectivo en caja, 3 400.
Préstamo obtenido en el banco a devolver en 3 afos, 72 800. Debe factura por limpieza de las
instalaciones de 50. Sus clientes le deben facturas por 21 400. Terreno donde se encuentra la
fabrica, 74 300. Conservas en el almacén para vender, 13 500. Maquinaria por un valor de 38 000.
Amortizacion acumulada del inmovilizado, 47 000.

Se pide:
a) Realizar el balance de la empresa, clasificado en masas patrimoniales (2 puntos).
b) Determinar el valor del capital social (1 punto).

Solucion:
a)

INMOVILIZADO 190300 PATRIMONIO NETO 137750
Terrenos y bienes Capital social 8%
naturales 74300 Reservas legales 34250
Construcciones 125000
Maquinaria 38000
Amortizacién
acumulada
maquinaria (47000)
EXISTENCIAS 20300 PASIVO NO
Materias primas 6800 CORRIENTE 103200
B Deudas a l/p Ent. Créd. 72800
terminados 13500 Proveedores de

inmovilizado a 1/p 30400
REALIZABLE 46400 PASIVO CORRIENTE 45150
Clientes 21400 Proveedores 12200
Clientes, efectos Proveedores, efectos
comerciales a cobrar 25000 com. a pagar 22500
DISPONIBLE 29100 Acreedores por

prestacion de
Caja 3400  Organismos Seg.

Social acreedores 10400

286100 286100

c) Capital: 103 500 = 137 750 — 34 250 = PN — Reservas legales



Junio 19. Teniendo en cuenta que los datos del altimo ejercicio de una empresa dedicada a la venta de re—
cambios de automo6vil son los que se recogen a continuacién (valores en euros):

Construcciones, 210000; existencias, 65000; deudas a corto plazo, 150000; deudas a largo plazo, 45000;
dinero en bancos, 2000; ordenadores, 20000; efectos comerciales a cobrar, 45000.

Se pide:

a) Elaborar el balance de situacion y determinar el valor del capital social.

BALANCE
PATRIM. NETO Y PASIVO
ACTIVO NO CORRIENTE 230.000JPATRIMONIO NETO 147.000
Inmovilizado material 230.000|Capital Social 147.000
Construcciones 210.000
Equipos para el proc. Informaciéon| 20.000
Inversiones a L/P 0
PASIVO NO CORRIENTE 45.000
Deudas a L/P con ent. Cdto.| 45.000
ACTIVO CORRIENTE 112.000
Existencias 65.000
Existencias 65.000
Deudores comerciales 45.000 [PASIVO CORRIENTE 150.000
Efectos comerciales a cobrar 45.000
Deudas a corto plazo 150.000
Efectivo y otros 2.000
Bancos, cc 2.000

TOTAL ACTIVO 342.000‘ TOTAL PN Y PASIVO ‘342.000‘



Julio 19. Una empresa presenta los siguientes elementos patrimoniales (valores expresados en euros):

Aplicaciones informaéticas, 20000; deudas a corto plazo, 8500; clientes, 38500; deudas a largo plazo, 2500;
mercaderias, 40000; proveedores, 78000; caja, 200; mobiliario, 8000; reservas, 2000; bancos, 2800.

Se pide:

a) Organizar el balance en masas patrimoniales y calcular el valor del capital.

ACTIVO PATRIM. NETO Y PASIVO
ACTIVO NO CORRIENTE| 28.000|JPATRIMONIO NETO 20.500
Inmovilizado material | 28.000 |Capital Social 18.500
Aplicaciones informaticas| 20.000|Reservas 2.000
Mobiliario 8.000
Inversiones a L/P 0

PASIVO NO CORRIENTE 2.500

Deudas a L/P con ent. Cdto.] 2.500

ACTIVO CORRIENTE 81.500

Existencias 40.000

Existencias 40.000
Deudores comerciales | 38.500 |[PASIVO CORRIENTE 86.500

Clientes 38.500
Proveedores 78.000

Efectivo y otros 3.000 |Deudas a corto plazo 8.500




Bancos, cc 2.800

Caja, € 200

TOTAL ACTIVO ‘109.500‘ TOTAL PN Y PASIVO ‘109.500‘

Junio 18. Partiendo de la siguiente informacion que figura en los balances finales de dos empresas (valores
en euros):

Empresa No-|Empresa
roeste Suroeste
Existencias 40.000 20.000
Deudas a corto plazo 50.000 80.000
Inmovilizado material 500.000 700.000
Clientes 50.000 10.000
Deudas a largo plazo 200.000 350.000
Efectivo en caja 30.000 10.000
Inversiones financieras a largo plazo 2.000 4.000
SE PIDE:

a) Calcular el valor de los fondos propios ordenando adecuadamente el balance de las dos empresas.

BALANCE NOROESTE

ACTIVO PATRIM. NETO Y PASIVO
ACTIVO NO CORRIENTE 502.000|PATRIMONIO NETO 372.000
Inmovilizado 500.000|Capital Social 372.000

Inmovilizado material 500.000




Inversiones a L/P 2.000
Inversiones financieras a L/P| 2.000|PASIVO NO CORRIENTE |200.000
Deudas a L/P con ent. Cdto.]200.000

ACTIVO CORRIENTE 120.000

Existencias 40.000

Existencias 40.000
Deudores comerciales 50.000 [PASIVO CORRIENTE 50.000

Clientes 50.000
Efectivo y otros 30.000 [Deudas a corto plazo 50.000

Caja, € 30.000

TOTAL ACTIVO

BALANCE SURESTE

‘622.000‘ TOTAL PN Y PASIVO ‘622.000‘

ACTIVO PATRIM. NETO Y PASIVO
ACTIVO NO CORRIENTE 704.000|PATRIMONIO NETO 314.000
Inmovilizado 700.000|Capital Social 314.000

Inmovilizado material

700.000




Inversiones a L/P 4.000
Inversiones financieras a L/P| 4.000[PASIVO NO CORRIENTE [350.000
Deudas a L/P con ent. Cdto.|350.000
ACTIVO CORRIENTE 40.000
Existencias 20.000
Existencias 20.000

Deudores comerciales 10.000 |[PASIVO CORRIENTE 80.000
Clientes 10.000
Efectivo y otros 10.000 |Deudas a corto plazo 80.000

Caja, €

10.000

TOTAL ACTIVO

‘744.000‘ TOTAL PN Y PASIVO ‘744.000‘



